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Обсяг дисципліни 

(години) та види занять 

Денна форма: лекції (30 год.), семінарські (30 год.), самостійна робота (60год.) 

Заочна форма: лекції (8 год.), семінарські (8 год.), самостійна робота (104 год.) 

Політика дисципліни Академічна доброчесність. 

Очікується, що здобувачі вищої освіти будуть дотримуватися принципів 

академічної доброчесності, усвідомлюючи наслідки її порушення, що 

визначається Кодексом академічної доброчесності Уманського державного 

педагогічного університету імені Павла Тичини. 

Відвідування занять. 

Відвідування занять є важливою складовою освітнього процесу. Очікується, що 

здобувачі вищої освіти відвідають всі лекції і семінарські (практичні) заняття 
курсу. 

Пропуски семінарських (практичних) занять відпрацьовуються в обов’язковому 

порядку. Здобувач вищої освіти зобов’язаний відпрацювати пропущене заняття 

упродовж двох тижнів з дня пропуску його. 

Креативна ініціатива здобувача вищої освіти. 

Здобувачі вищої освіти мають можливість за власною ініціативою підготувати 

доповіді до визначених робочою програмою тем семінарських (практичних) 

занять на основі пошуку та огляду наукових публікацій за заданою 

проблематикою дисципліни, поглибленому опрацюванні окремих лекційних 

тем або питань; при виконанні ІНДЗ самостійно вибирають його тему та творчо 

підходять до його вирішення. 

Що будемо вивчати? Систему теоретичних знань та практичних знань та умінь стосовно 

застосування інструментів та технологій митного регулювання експортно- 

імпортних операцій, зокрема, опанування сучасного регуляторного 

інструментарію та особливостей митної політики України в її взаємовідносинах 

із країнами світової торговельної системи при дотриманні загально визнаних 

міжнародних угод та конвенцій у сфері митного та нетарифного регулювання 
міжнародних торговельних відносин. 

Чому це треба вивчати? Самостійна робота з законодавчими матеріалами, додатковою літературою, 

розвиток вміння студентів свідомо оцінювати конкретні ситуації, прагненню до 

набуття та збагачення знань; формувати у студентів економічне мислення, 

навички самостійної роботи з законодавчими матеріалами, додатковою 

літературою, розвивати вміння свідомо оцінювати конкретні ситуації, 
прагнення до набуття та збагачення знань. 

Яких результатів можна 

досягнути? 

Знати свої права і обов’язки як члена суспільства, усвідомлювати 
цінності громадянського суспільства, верховенства права, прав і свобод 
людини і громадянина в Україні. 
Виявляти навички пошуку, збирання та аналізу інформації, розрахунку 
показників для обґрунтування управлінських рішень. 
Демонструвати навички самостійної роботи, гнучкого мислення, 
відкритості до нових знань, бути критичним і самокритичним 



Як можна використати 

набуті знання та уміння? 

Здатність до абстрактного мислення, аналізу, синтезу. 

Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях  

Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної діяльності. 

Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями.  

Здатність до проведення досліджень на відповідному рівні.  

Здатність генерувати нові ідеї (креативність). 

Здатність аналізувати результати діяльності організації, зіставляти їх з 

факторами впливу зовнішнього та внутрішнього середовища. 

Зміст дисципліни Тема 1. Основи митної справи 

Тема 2. Єдиний митний тариф 

Тема 3. Звільнення від сплати мита і тарифні пільги та преференції  

Тема 4. Структура та організація діяльності митної служби України 

Тема 5. Митні платежі – основні інструменти системи митного оподаткування  

Тема 6. Митна вартість товарів та методи її визначення 

Тема 7. Митні пільги 

Тема 8. Митний контроль в Україні 
Тема 9. Підприємницька діяльність із надання послуг з декларування та 
перевезення товарів через митний кордон України 

Тема 10. Роль товарної номенклатури зовнішньоекономічної діяльності в 

системі митного регулювання 

Обов’язкові завдання Планується виконання здобувачами вищої освіти обов’язкових та додаткових 

декількох видів завдань: підготовка доповідей за заданою проблематикою 

дисципліни, поглибленого опрацювання окремих лекційних тем або питань; 

підготовка до поточного контролю знань, що полягає в опрацюванні 

контрольних запитань, питань для самодіагностики, самостійному опрацюванні 

теоретичного матеріалу за зазначеною тематикою; систематизація вивченого 

матеріалу для підготовки до заліку (перелік міститься в Методичних вказівках 

для підготовки до семінарських (практичних) занять), а також обов’язкових 

письмових індивідуальних навчально-дослідних завдань (за вибором студента). 

Міждисциплінарні зв’язки Митна справа, Статистика, Менеджмент 

Інформаційне 

забезпечення 

(з репозитарію, фонду 

бібліотеки УДПУ та ін.) 

1. Голомовзий В. М., Панкова Л. А., Григор'єв О. Ю., Босак А. О., 

Калиновська Н. Л., Саяпіна В. Г. Митне регулювання [Текст]: 

навчальний посібник для студ. спеціальності 7.050206 "Менеджмент    
зовнішньоекономічної    діяльності"    всіх    форм 

навчання   /    МОН   України,    Національний    ун-т    "Львівська 

політехніка". Львів : "Львівська політехніка": "Центр навчальної 

літератури", 2004. 239с. 
2. Науменко В. П., Пашко П. В., Руссков В. А. Митне регулювання 
зовнішньоекономічної діяльності в Україні [Текст]: [монографія] 2-ге 
видання, переробл. і допов. Київ : Знання, 2006. 394 с. 

Поточний контроль Виконання завдань семінарських (практичних) занять, тестування, ІНДЗ. 

Загальна система оцінювання за навчальною дисципліною визначається 

розділом 7 Положення про порядок організації освітнього процесу в Уманському 

державному педагогічному університеті імені Павла Тичини – 
види та критерії оцінювання відображені в робочій програмі з дисципліни. 

Підсумковий контроль Залік 

Порядок та організація контролю знань здобувачів вищої освіти, зокрема умови 

допуску до підсумкового контролю визначаються розділом 7 Положення про 

порядок організації освітнього процесу Уманського державного педагогічного 
університету імені Павла Тичини. 

 

 

Розробник Логінова Ольга Анатоліївна 


